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J. B. LIPPINGOTT & CO0.’S RECENT PUSLICATIONS.

3 plete Pronouncing Dictionary of Blogruphy and My-

X}
PINCOTT'S DIOTIONARY: of Blography. A Oom-
8Tapay-
R | .4 thology, containiug Notices of Emiuent Personages of
A all Ages and Countries, with tho Correct Pronuncia-
R tion of their Names. Edited by J. Thomas, M. D.,
) author of the system of pronunciation in * Lippin-

cott’s Pronouncing Gazotteer of the World.” Inpress.

PINCOTT'S PRONOUNCING GAZEITEER OF
THE WORLD; OR, GEOGRAPHICAL DICTIONARY,
New cdition, thoreughly revised. With 10,000 new
notices, and the most receat statistical information
according to the latest Census Returns of the United
States and Foreign Countries. Edited by J. Thomas,
M. D.,and T. Baldwin, assisted by severalother gentle-
men.  1vol. Royal 8vo. Librarysheep. £8.00.

IBONE (8. Austin), Diotionary of English Litera-
ture, and British and American Authors, living and
deceased. From tho earliest times to the middle of
the 10th Century. 3 vols. Royal 8vo. Vols. II. and
11IL and a now edition of Vol. I. in press.

1869,

taing all, and

lded to the
ncement to
€.

boys from cight years ol to cighty. With ten Illus-
t?:?“sé})%o uard, and Vignette Title. 12mo. Extra
cloth. $1.00.

ALBEKT N'YANZA, GREAT BASIN OF THE
N'.LE, AND EXPLORATIONS OF THE NILE
SOURCES. With Maps, numerous Illustrations. Now
edition. Crown 8vo. Extra cloth. $2.50.

NILE TBIBUTARIES OF ABYSSINIA, AND
THESWORD HUNTERS OF THE HAMRAN ARABS.
With Maps and numerous Ilustrations, drawn by E.
Griset from original Sketches by the Author. New
edition. Crown 8vo. Extracloth. $§2.25.

AE RIFLE AND HOUND IN CEYLON, INustrated
\glit‘l)\o numerous IHustrations. 16meo. Extra cloth.

GHT YEARS WANDERINGS IN CEYLON, $1.00.

GREAT EMPRESS. A Porirait, By Professor
Schele De Vere, of the University of Virginia. 12mo.
Tinted paper. Extra cloth. $1.50.
'HE HISTORY OF AMERIOAN SOCIALISMS. By
John Humphroy Noyes. 8vo. pp. vi., 673. Beauti-
R fully printed on superfine tinted paper. Extra cloth,
little or M U $3.00
WEDILEY (0, Wentworth), Greater Britain: A Record of
. Travel in English-speaking Countrics during 1866-'67.
Profusely Illustrated with Maps and Engravings.
Autbor’s Edition. $1.00,

DIXON (William Hepworth), Her Majesty's Tower. An
. Historiczl Study. With large plate aud complete
R index, Crown8vo. Cloth. Two Serics. $L.75,

MRNEW AMERICA, A Record of Travel in the United
States. By the Edites of The Atheneum, London.
With INustrativns. CrownS8vo. Extracloth. $2.25.
2.3 |SMEPTRITOAL WIVES. With Rortrait of Author from

v R Steel. Crown 8vo. $2.26.

cases HERTHE HOLY LAND. A Record of Travel. With two
iened § Steel and twelvo Wood Engravings from Original
Drawings and Photographs. 12mo. Extra cloth.

$2.60.

dgers of .

i LE.OTURES ON 0BSTETRIO OPERATIONS, INOLUD-
ING THE TREATMENT OF HEMORRHAGE, AND
FORMING A GUIDE TO THE MANAGEMENT OF
DIFFICULT EABOR. By Robert Bames, M. D
Ilustrated. 8vo.

AKER (8ir S, W) Cast Up by the Sea. A book for all’

PHILADELPHIA :—]. B. Lippincott & Co,, and all Booksellers in Canada.
FFTHE PRICES ARE IN CANADIAN CURRENCY.ZY

OPEE?.ATIVE SURGEBRY., By John H. Packard, #f. D,
VO,

A HANDBOOK OF MEDICAL MIOROSCOPY. By
Joseph G, Richardson, M. D., Microscopist to the
Pennsylvania Hospital, Philadcfphin. 12mo.

REYNOLDS(J. R, M.D,) A Bystem of Medioine, edited
J. Russell Reynolds, M.D., F.R.C.P , London, and con~
tributed to by tho most eminent Physicians in Eng-
land. Vols.1, 2and 3. New cdition in press.

SHOCK., A Praotical Treatise on Shock after Surgical
Operations and Injuries, with especial reference to
Shock after Railway Accidents, By Edwin Morris,
M.D., otc. 12mo. Extra cloth, $1.00.

WOOD (Geo. B, M.D.) A Treatise on Therapeutics and
Pharmacology or Materin Medica. Third edition, 2
vols, 8vo. Sheep. $§3.00.

PRAQTIOE OF IMEDIOINE. Sixth edition, enlarged.
2 vols, 8vo. Cloth. $£0.00. Sheep. $10.00.

‘WOODAND BACHE. Dispensatory of tho United States
12th edition, wuch enlarged and carcfully revised.
Sheep.  £8.00.

BARTHOLOW: Manual of Eypodermio Medication.
12mo. Cloth. $1.25.

QUIDA., Novels, as under:

BEATRICE BOVILLE, and other Stories, 12mo. Qloth.
21.50. ~

OEQOIL OASTLEMATNE'S GRAGE, and other Btorios,
glegssed for publication by the Author. 12mo. Cloth.

OHANDOS, A Novel. 12mo. Cloth. $L75.

GRANVILLE DE VIGNE; OR, HELD IN BONDAGE,
12mo. Cloth. $£1.50.

IDALIA, ANovel, 12mo. Cloth, $1.75.

BANDOLPH GORDON, and other Stories. 12mo, Cloth,
$1.50. R

STRATHMORE ; OR WROUGHT BY HIS OWN HAND.
12mo. Cloth. $1.765.

TRIJOTRIN. Tho Story of a Waif and Stray, With
Stecl Portrait of Author. $1.75.

UNDER TWO FLAGS. ANoveir 12mo. Oloth. $1.60.

PUOK: His Vioissitndes, Adventares, Observarions, Con-
clusions, Friendships, and Philosophies. By ¢ Ouida,”
autnor of ‘ Strathmore,” “Idalia,” ¢ Tricotrin,” cte.
12mo. Fine cloth. $1.75.

TAUTPHEUS (The Baronees), At 0dds. A Novel, 12mo,
Cloth. $1.50.

QUITS. ANovel, 12mo, Cloth, $1.50,
BEYOND THE BREAKERS., A Story of the Presont
Day. By Robert Dale Owen. 8vo. Iflustrated.

ASKAROS KARSIS, THE QOPT, A Romance of Modern
Egypt. By Edwin De Leon, late U, S. Consul-General
for Egypt. 12mo. Tonedpaper- Extra cloth. $1.50.

RITTER (CarD. Comparative Geography, Translated
by the Rev. W. L. Gage. Cloth  §1.25,

OAMEOS FROM ENGLISH HIRTORY. By the author
of “The Heir of Redelyfle.” With vignette title.
12mo. Cloth. $1.00.




